
Procédure d’automatisation des paramètres grâce aux GPO 

 

Le serveur active directory est configuré en 172.16.100.2. 

Configuration réseau sur le pc depuis lequel je vais tester mon ping : 

 

Résultat du ping vers le nom de domaine « saveol.local » 

 

 

Les dossiers collaboratifs sont présents sur le NAS de cette manière : 

 

 



GPO permettant l’automatisation du mappage des lecteurs Dossiers Personnels : 

 

 

GPO permettant l’automatisation du mappage des lecteurs Dossiers Collaboratifs : 

À noter que les dossiers collaboratifs sont présents sur le NAS 

 

 

Résultat sur une machine client (Connexion sur un compte du groupe 
conditionnement): 

 



 

 

GPO permettant de déployer un fond d’écran de CentreCall à tous les utilisateurs : 

 

 

 

 

 

 



Résultat sur une machine client : 

 

 

 

 

GPO qui permet de bloquer l’accès au panneau de configuration aux utilisateurs non-
administrateurs : 

 

 

 

 

 



 

Résultat sur une machine client : 

 

GPO pour déployer Mozilla Firefox et VLC sur tous les ordinateurs clients de l’entreprise : 

À noter que les fichiers d’installation sont présents sur le NAS

 

Résultat sur une machine client :  

 


